[bookmark: _GoBack]Контрольная работа
«Линейные уравнения с одной переменной»

Вариант 1

1. Равносильны ли уравнения 3х+2х=15 и 5х=5?
2. Является ли число 7 корнем уравнения 3х-6=х+8?
3. Решить уравнения:
а)  11х – 9 = 4х + 26
б) 6х+(3х-2)=16   
в) 7х – 5(2х + 1) = 5х + 19
4. Решить уравнения: а) [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_1/6/d-5958/5958_html_35723494.gif]+[image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_1/6/d-5958/5958_html_m194959b9.gif]= 2             б)    [image: http://gigabaza.ru/images/19/36308/15482d5d.gif]


Вариант 2

1. Равносильны ли уравнения 3х-15=0 и 3х-1=14?
2. Является ли число 9 корнем уравнения 2х-5=х+4?
3. Решить уравнения:
а)  9х – 7 = 6х + 14
б) 5х+ (3х-7)=9   
в) 3х – 4(2х – 1) = 3х + 28
4. Решить уравнения: а) [image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_1/6/d-5958/5958_html_1ffbb5cd.gif]-[image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_1/6/d-5958/5958_html_m53d4ecad.gif][image: http://lib2.podelise.ru/tw_files2/urls_1/6/d-5958/5958_html_66461ff5.gif]= -2      б)    [image: http://gigabaza.ru/images/19/36308/m2cd19f48.gif]
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